

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів  
з формування нового складу громадської ради при  
Харківській обласній державній адміністрації

01 вересня 2020 року  
10-00 – 11-00

м. Харків  
Держпром, під. 4, пов. 5, кім. 5

Присутні: члени ініціативної групи Ігор КАНЕВСЬКИЙ, Ірина КОЛОКОЛОВА, Ольга ОБРАЗЦОВА, Олег ПУЛЬ, Світлана РЕЗВАН, Надія САВИНСЬКА, Катерина САДУРСЬКА.

Голова ініціативної групи С.РЕЗВАН запропонувала ухвалити наступний порядок денний засідання:

1. Про підготовку проєктів документів ініціативної групи: листа до інститутів громадянського суспільства (ІГС) та повідомлення ініціативної групи про установчі збори з формування нового складу при Харківській обласній державній адміністрації (далі – ГР при ХОДА).
2. Про визначення кількісного складу громадської ради при ХОДА.
3. Різне.

Запропонований порядок денний ухвалили одноголосно.

**СЛУХАЛИ ПЕРШЕ ПИТАННЯ:**

С.РЕЗВАН ознайомила присутніх з проєктом листа ініціативної групи про її рішення розпочати процес прийому документів від ІГС (див. Протокол № 1) та запропонувала обговорити його текст.

**ВИСТУПИЛИ** в обговоренні: О.ОБРАЗЦОВА, І.КОЛОКОЛОВА, Н.САВИНСЬКА, К.САДУРСЬКА, О.ПУЛЬ.

Пропонувалось вказати в листі причину рішення ініціативної групи («втрата довіри до роботи керівництва попереднього складу групи», застарілість інформації про діяльність ІГС), визначити дату і місце проведення

інформації про діяльність ІГС), визначити дату і місце проведення установчих зборів і вказати їх у листі, надсилати цей лист одночасно з оприлюдненням повідомлення про проведення зборів.

І.КАНЕВСЬКИЙ звернув увагу членів групи на необхідність надсилання цього листа всім ІГС, які подавали документи, включно з тими, які не були допущені до участі в запланованих на 22 березня 2020 року установчих зборах.

С.РЕЗВАН запропонувала датою проведення зборів попередньо визначити суботу 31 жовтня 2020 року (початок о 10-00), місцем – Палац Культури Головного управління Національної поліції в Харківській області (для обрання ГР при ХОДА рейтинговим електронним голосуванням немає необхідних технічних умов). Поставила на голосування проект листа ІГС і запропонувала надсилати його невідкладно до всіх ІГС, які взимку виявили бажання працювати в новій громадській раді, а в тексті листа зазначити, що точний час і місце проведення установчих зборів будуть незабаром оприлюднені в повідомленні ініціативної групи на сайті обласної державної адміністрації.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7;

«проти» – 0.

«утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: текст листа ініціативної групи до ІГС затвердити, забезпечити його надсилання на e-mail, які були отримані від ІГС у лютому-березні 2020 року. Роботу з текстом повідомлення продовжити до наступного засідання.

СЛУХАЛИ ДРУГЕ ПИТАННЯ:

С.РЕЗВАН запропонувала визначити кількісний склад майбутньої громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації в 35 осіб.

Інших пропозицій не прозвучало.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7;

«проти» – 0.

«утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ: громадська рада при Харківській обласній державній адміністрації буде складатись з 35 представників ІГС, обраних на установчих зборах.

С.РЕЗВАН запропонувала провести наступне засідання ініціативної групи у вівторок 08 вересня (о початок о 09-00), винести на обговорення і затвердження журнал обліку вхідних документів у електронному і паперовому варіантах, графік чергувань членів групи у період прийому документів від ІГС.

Голова ініціативної групи



Світлана РЕЗВАН

Секретар ініціативної групи



Ігор КАНЕВСЬКИЙ